

明慧週報

善言破迷霧 真相是希望 宁夏版 | 第363期 | 2024年9月21日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

亲朋好友都见证了法轮大法的超常

【明慧网】我的亲朋好友相信法轮大法好，都切身体验到了法轮大法的神奇与超常。

等死的胰腺癌患者 学法一周得救

我有个朋友，她和丈夫原来做药材生意挣了很多钱，在农村买些地搞养殖。我原来给他们讲过大法真相，也做了三退。朋友接受，她丈夫听不进去真相，满脑子是如何挣钱，但也勉强的退出了团、队。

2008年，朋友给我打电话，没说上一句话就泣不成声，我说：“出什么事了？”她说：“你大哥不行了！得胰腺癌了！”我很震惊，都知道胰腺癌是癌中之王，是绝症。电话里不能多说，我告诉她明天在村头站点等我。

第二天，我带着《转法轮》（法轮功指导修炼的主要书籍）、几本真相期刊《天赐洪福》和大法真相护身符坐车去了她家所在村。我问大哥现在什么情况，她说已经下不了地，吃不了饭了。我告诉她：事到如今，只有大法师父能救他，能看法轮大法书更好，看不下书就诚念“法轮大法好，真善忍好”，全家人帮着念，给他读真相小册子，能看书时就让他看书。

一个星期后，朋友来电话说：“自从念上那几句话‘法轮大法好，真善忍好’，三、四天你大哥就能吃饭了，一周以后能下地干活了。”

不到一个月，朋友和她丈夫上我家来。来了大哥也不说话，表情庄重，脱下外衣，直接就上里屋大法师父法像前给师父磕头。看着这场面，我和朋友不停地流泪。

朋友的女儿在北京工作，听说法轮大法如此神奇，她开着车，一



▲工笔画：

大法在洪传 快快找真相

路念着“法轮大法好，真善忍好”，硬是从北京开到东北老家。别人问她：“你一个小姑娘怎么胆子这么大？”她说：“我爸得了要命的病都好了，大法师父一定会保护我的。”

听闻大法 肺癌患者两周痊愈

我退休前，单位隔壁是一个自发组织的诗社，一些文学爱好者经常聚集在此，谈论诗词歌赋。时间长了，我们都熟悉了，我给他们中大部份人都讲了法轮大法真相，他们明白真相后，做了三退（退出中共党、团、队组织）保平安。

一天，听说其中一个老干部得了肺癌，我和单位的另一个法轮功学员说了此事，我们决定讲真相救他。我们打听好了老干部家的地址，拿着《转法轮》、救人的真相期刊和大法真相护身符去了他家。看见他躺在床上，瘦得皮包骨，一米八的大高个儿已经没有了人形，

全家人就等着料理后事。我们和他老伴说明来意，讲了大法真相，老太太很高兴，不停地谢我们。

我说：“是大法师父让我们来的，你就谢谢大法师父吧！”我让她告诉孩子们都帮着念“法轮大法好、真善忍好”。我问：“孩子们能同意吗？”她说：“他们都听我的，我说好他们就信。”

两个星期以后，我正在外地办事，电话响了，我忙接电话，是老干部打来的：“我好了，我现在可好了。我姑娘、姑爷正领我们老两口在大连旅游呢。太谢谢你们了！”

“这大法我可是真服了”

我丈夫家一个亲戚，因坐车出了事故造成高位截瘫，十分痛苦。她丈夫患肝病，心情不好整天骂她。儿子又失业，儿媳带着孩子离家出走。她活得生不如死，整天以泪洗面，见人就哭。

一次，她女儿见到我，听说我炼法轮功病都好了，问我有没有书，也想请一本《转法轮》。第二天，我就带着《转法轮》和一些大法资料来到亲戚家。她看完《转法轮》就放不下了，天天看，有空就看。

半年多后再见亲戚时，她精神上变化太大了，简直就是变了个人，不但不哭了，她丈夫骂她，她也不生气了，还乐呵呵地面对。她说：“我全明白了，原来是我业力太大了，还吧。”她丈夫对我说：“这大法我可是真服了。”

希望世人朋友们，请你们多了解法轮功真相，摆脱中共邪党的谎言欺骗，诚念“法轮大法好，真善忍好”，拥有美好的未来。

文/大陆大法弟子 尚水◇

博古通今

古籍记载人身病痛另有缘由

文/宋宝蓝

一个人在阳间犯下过错，冥府根据罪过轻重，在阴间判其受到相应的责罚。在中国古籍里，在医学角度之外，为肉身病痛赋予了另一种解答……

肉身不入地府灵魂代受刑

唐穆宗李恒元和五年（810年）五月，崔环罹患重疾，病中被两个身着黄衫的阴吏带到了地府，崔环在那儿看到数千人，人人都露出恐惧的表情，或哭，或哀叹着。其中一个黄衫吏进去禀告。一会儿崔环听到四声以杖击人的声音。

进去禀告的黄衫吏出来后转达判官的话，判官因崔环不抚养幼小，破坏庄园，沉湎酒色等过错，罚他受轻杖，以示惩戒，并要崔环洗心革面，勿要再犯类似过错。

崔环问到：“此身不入，何以

受刑？”阳间的肉身进不到地府，怎么能在阴间受刑呢？阴差说：

“凡人都有三魂，一魂在家，二魂入府受杖打呢。不信，你看看你的小腿，还有杖痕呢。”崔环遂即撩起衣衫，看到双腿处各有杖痕四下。崔环这才意识到，双腿已遭杖打。这时他感到杖刑令他痛苦不堪，举足艰难，只得匍匐而行。

故事中，崔环的肉身没有进入冥府，而他的二个灵魂作为身体的一部分，代他来到地府受刑。类似这样的例子，中国历代有不少记载。（事据《玄怪录》卷2）

在另外空间毒疮的表现

清朝时期，中牟县有一典史张某，后背长了一个毒疮。张家为他请来巫士。巫士看过之后，走出张家的门，转而对人说：“张公必

死无疑。”

这位巫士有些能力，能够进入冥间。他看到张的父母愤怒地说，他们的儿子不孝。张父去世，张某秘不发丧，照常赴任做官。他在任上为官贪婪暴虐又不讲道理。张的父母带着巫士去了一个地方。巫士看见张公赤裸着身体扑在地上。他的背上凿有一个小孔，里面放着薪火蒸灼，焚烧着体内的脂膏。

巫士看到这番景象因而说：“受刑到了这个地步，他怎么还能活？”不出几日，张某就死了。

张某还没去世，巫士就看到了他在冥间受刑的惨状。原来，张某在人间肉身表现出的病痛，是他的灵魂在阴间受刑。（有删节）（事据《玄怪录》卷2、《右台仙馆笔记》卷15）◇

宁夏杨洁等九位法轮功学员被迫害

【明慧网】宁夏杨洁等九位法轮功学员，于2023年5月6日，被宁夏中卫市沙坡头区法院以[2021]宁0502刑初123号《刑事判决书》非法判刑，杨洁等七位法轮功学员不服冤判，向中卫市中级人民法院提出上诉，2023年7月17日被中卫市中级人民法院以[2023]05刑终31号非法驳回。

七位法轮功学员是杨洁、郑永新、常秀娥、景玉玲、黄玉霞、王顺芹、温玉秀。其中杨洁、常秀娥、景玉玲、黄玉霞被非法关押在宁夏女子监狱迫害。

被非法监视居住的温玉秀被冤判2年4个月，张玉莲被冤判2年

2个月 仍被非法关押在宁夏女子监狱。

截止当前，已知景玉玲于2024年8月24日回到家中，黄玉霞于2024年4月24日回到家中。



迫害法轮功 法网难逃

■法轮功学员从未损害他人的利益，从未侵害他人的权利，从未妨碍他人的自由，从未干涉他人的信仰，从未藐视他人的尊严，从未提出任何政治诉求，一贯坚持和平理性。法轮功何罪之有！◇

宁夏女子监狱非法关押的部分法轮功学员情况

【明慧网】近日获悉，被宁夏公、检、法、司构陷、起诉、审判并被非法关押在宁夏女子监狱里的部分法轮功学员，被非法关押期满，日前离开女子监狱回到家中。

她们分别是：

宁夏中卫市法轮功学员黄玉霞于2024年4月24日回家。

宁夏石嘴山市惠农区法轮功学员余德贞2024年5月24日回家。

内蒙古自治区法轮功学员徐润叶于2024年7月16日回家。

宁夏银川市法轮功学员罗新平于2024年8月17日回家。

宁夏银川市法轮功学员单季宁于2024年8月22日回家。

请关注已回家或即将被非法关押期满的法轮功学员的情况。◇



您知道吗？

法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，至今已弘传100多个国家和地区，法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5800多项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，但却在中国大陆一地受到残酷迫害。